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Народився на Чернігівщині. У 1983 – 1990 рр. 
навчався на географічному факультеті Київського 
державного університету імені Т.Г. Шевченка (з 
перервою на військову службу). Керівник дипломної 
роботи к.г.н. Пєрєсєкін В.М. Кваліфікація за 
дипломом:«Географ, економіко-географ, викладач». У 
1990 р. отримав направлення до Полтавського 
кооперативного інституту (тепер — Полтавський 
університет економіки і торгівлі), де і працює по цей 
час на посаді доцента. 

Протягом 1995-1998 рр. навчався в аспірантурі 
спочатку НЦ ЗРП НАН України та Мінпраці України, після закриття якої в 
1996 р. продовжив навчання в НДІ з проблем зайнятості та ринку праці НАН 
України, а закінчував навчання в Інституті економіки та прогнозування НАН 
України в 1998 році. Дисертацію захистив у 2002 році в спеціалізованій Вченій 
раді при географічному факультеті КНУ імені Тараса Шевченка (на тему: 
«Працересурсний потенціал Полтавської області і його територіальна організа-
ція»). Має понад 150 наукових та навчально-методичних праць в галузі еконо-
мічної і соціальної географії, демографії та економіки. В період з 2002 по 2011 
рік (з перервами) працював за сумісництвом у Полтавському національному 
педагогічному університеті на кафедрі географії та краєзнавства, де викладав 
дисципліни: «Географія населення», «Демографія з основами географії насе-
лення», «Комерційна географія». Був головою ДЕК. Під час викладання велику 
увагу приділяє морально-етичним аспектам вивчення процесів відтворення на-
селення та духовного здоров’я нації.  
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ЛИПНИЦЬКИЙ Анатолій Володимирович 

А.В. Липницький народився  12 травня 1960 року у 
місті Полтава. В 1975 році закінчив 8 класів 
середньої школи № 14 (зараз – Полтавська гімназія 
«Здоров’я»), а у 1978 році отримав професію «токар» 
в Полтавському технічному училищі № 3. У період з 
1978 року по 1983 рік навчався у Полтавському 
державному педагогічному університеті імені 
В.Г. Короленка на факультеті загальнотехнічних 
дисциплін та праці, займався туризмом.  

Трудова діяльність А.В.Липницького пов’язана 
із навчанням та вихованням дітей у школі. З 1983 
року А.В. Липницький працює вчителем в 
Андріївській школі Диканського району Полтавської 
області. В період з 1984 року по 1990 рік обіймає 
посаду директора школи, а з 1990 року по 2003 рік 

працює заступником директора по виховній роботі.  




